
R. C. TENIS GJON.

2022-01-19  TENIS REGULARIDAD 1-22. Resultado final
7 mesas, 14 parejas. Número de manos: 24. Promedio: 120,0. Promedio+/=/- ajuste 60 mínimo / 50 exacto/ 40 máximo %.

Rank Pareja Ptos % Nombre Nº Lic. AEB

1 1 177,0 73,8 Aurelio Rodríguez Rodríguez - Ana Julia Pérez Carbajal 3305562 3301243
2 11 152,0 63,3 Mónica Gavela Martínez - Luz Mari Fresno Baquero 3301216 3301072
3 15 137,6 57,3 Lilia García Valiente - Raquel García Celadilla 3301157 3301225
4 16 135,8 56,6 Nieves Argüelles Camino - Aída Fernández Alvarez 3301145 3301169
5 12 129,4 53,9 Gerardo Alvarez-Uría - Gonzalo Cuesta Fernández 3301230 3301129

6 2 128,2 53,4 Patricia Coya González - Nieves Bernaldo de Quirós 3301392 3301131
7 7 117,6 49,0 Rosa María Jiménez Pruneda - Carlos Lueje Beltrán 3301400 3301385
8 5 115,4 48,1 Maria Jesús Río Elías - Carmen Parapar Pérez 3301396 3301390
9 14 108,0 45,0 Beatriz Orteea - Belinda Fernández Pantiga 9999992 9999991

10 3 107,0 44,6 Amparo García García - A. Fernando Castaño García 3301339 3301384

11 4 104,8 43,7 María del Carmen Alvarez Cuervo - Mª Aurora Fernández Suarez 3301154 3301304
12 6 91,0 37,9 Mª Teresa Valderrábano Nuñez - María Esther González González 3301215 3301220
13 13 90,2 37,6 Elena Alvarez Fernandez - Carmen Fernandez 9999999 99999998
14 17 86,0 35,8 Ana María Rionda Fernández - Consuelo Fenor Luque 3301328 3301386



R. C. TENIS GJON.

2022-01-19  TENIS REGULARIDAD 1-22. Resultado final
7 mesas, 14 parejas. Número de manos: 24. Promedio: 120,0. Promedio+/=/- ajuste 60 mínimo / 50 exacto/ 40 máximo %.

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  1

1 1 11 3 E +1 4 -130 3,0 7,0
2 7 16 4 S -2 7 -100 8,0 2,0
3 6 14 2x E +1 6 -280 0,0 10,0
4 5 12 4 E = 6 -130 3,0 7,0
5 4 17 3 N -1 A -50 10,0 0,0
6 3 15 3 E = 5 -110 6,0 4,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  2

1 1 11 4 S +1 K 650       9,0 1,0
2 7 16 4 S -1 K -100 1,0 9,0
3 6 14 4 S +1 K 650       9,0 1,0
4 5 12 4 S -1 K -100 1,0 9,0
5 4 17 4 S = K 620       6,0 4,0
6 3 15 3 S +1 K 170       4,0 6,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  3

1 1 11 4 S +1 K 450       9,0 1,0
2 7 16 4 S = K 420       5,0 5,0
3 6 14 4 S +1 K 450       9,0 1,0
4 5 12 4 S = K 420       5,0 5,0
5 4 17 5x S -3 K -500 0,0 10,0
6 3 15 4 N -2 2 -100 2,0 8,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  4

1 1 11 2 E -1 9 100       5,0 5,0
2 7 16 2 E +1 K -140 0,0 10,0
3 6 14 1S S = 8 90       2,0 8,0
4 5 12 2S O -2 3 200       9,0 1,0
5 4 17 2S O -2 4 200       9,0 1,0
6 3 15 2S O -1 4 100       5,0 5,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  5

1 2 12 4 N +1 Q 150       5,0 5,0
2 1 17 5 N = 2 600       10,0 0,0
3 7 15 4 N +1 Q 150       5,0 5,0
4 6 13 3 O = 3 -140 0,0 10,0
5 5 11 4 N +1 2 150       5,0 5,0
6 4 16 4 N +1 Q 150       5,0 5,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  6

1 2 12 4 S +1 4 450       8,0 2,0
2 1 17 4 N +1 3 450       8,0 2,0
3 7 15 4 N = J 420       2,0 8,0
4 6 13 4 N +1 6 450       8,0 2,0
5 5 11 4 N = 8 420       2,0 8,0
6 4 16 4 S = 4 420       2,0 8,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  7

1 2 12 2x N -2 K -500 6,0 4,0
2 1 17 1S E +2 5 -150 8,0 2,0
3 7 15 1S E +1 3 -120 10,0 0,0
4 6 13 3S E +2 3 -660 0,0 10,0
5 5 11 3S E = 5 -600 3,0 7,0
6 4 16 3S E = 3 -600 3,0 7,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  8

1 2 12 4 O = 9 -420 6,0 4,0
2 1 17 4 O -1 8 50       9,0 1,0
3 7 15 3S E +2 2 -460 1,0 9,0
4 6 13 4 O -1 2 50       9,0 1,0
5 5 11 4 O +1 6 -450 4,0 6,0
6 4 16 3S E +2 2 -460 1,0 9,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  9

1 3 13 3S E -2 4 200       10,0 0,0
2 2 11 2S E +2 4 -180 3,0 7,0
3 1 16 1S E +3 4 -180 3,0 7,0
4 7 14 2 O +2 2 -170 6,0 4,0
5 6 12 3S E +1 4 -630 0,0 10,0
6 5 17 2S E +1 5 -150 8,0 2,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  10

1 3 13 2 N -2 10 -200 3,0 7,0
2 2 11 1S N -3 2 -300 0,0 10,0
3 1 16 1S S +1 A 120       9,0 1,0
4 7 14 2 S -2 7 -200 3,0 7,0
5 6 12 3 S = A 110       6,0 4,0
6 5 17 1S N +1 2 120       9,0 1,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  11

1 3 13 2 S = J 110       4,0 6,0
2 2 11 2S N -3 9 -150 0,0 10,0
3 1 16 5 N = A 400       8,0 2,0
4 7 14 3S S -2 J -100 2,0 8,0
5 6 12 3S N +2 A 460       10,0 0,0
6 5 17 4 N +1 A 150       6,0 4,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  12

1 3 13 1S O -2 3 100       9,0 1,0
2 2 11 2 E -1 3 50       6,0 4,0
3 1 16 Pass 0       4,0 6,0
4 7 14 2S O -2 2 100       9,0 1,0
5 6 12 2 E = 8 -110 0,0 10,0
6 5 17 1S O = 3 -90 2,0 8,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  13

1 4 14 1S N -2 Q -200 0,0 10,0
2 3 12 Pass 0       4,0 6,0
3 2 17 1 N = 3 80       6,0 4,0
4 1 15 2 N = A 110       9,0 1,0
5 7 13 2 N = A 110       9,0 1,0
6 6 11 3 N -1 3 -100 2,0 8,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  14

1 4 14 2 E -2 9 100       5,0 5,0
2 3 12 2 E -1 5 50       1,0 9,0
3 2 17 2 E -2 7 100       5,0 5,0
4 1 15 3 S +1 K 130       8,0 2,0
5 7 13 3x E -3 A 500       10,0 0,0
6 6 11 2 E -1 6 50       1,0 9,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  15

1 4 14 2S E = 4 -120 2,0 8,0
2 3 12 3S O -1 A 50       7,0 3,0
3 2 17 2 E = J -90 4,0 6,0
4 1 15 1 E -2 J 100       10,0 0,0
5 7 13 3S O = A -400 0,0 10,0
6 6 11 3 E -1 J 50       7,0 3,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  16

1 4 14 2S E = K -120 3,0 7,0
2 3 12 2S E = A -120 3,0 7,0
3 2 17 3 E -1 A 100       10,0 0,0
4 1 15 1S E = Q -90 8,0 2,0
5 7 13 3 N -2 A -100 6,0 4,0
6 6 11 1S E +2 5 -150 0,0 10,0
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Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  17

1 5 15 3S S +3 7 490       2,0 8,0
2 4 13 3S S +3 7 490       2,0 8,0
3 3 11 6 S = 5 980       7,0 3,0
4 2 16 3S S +3 8 490       2,0 8,0
5 1 14 6S S = 7 990       10,0 0,0
6 7 12 6 S = 3 980       7,0 3,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  18

1 5 15 3S O +1 3 -430 0,0 10,0
2 4 13 1S O +2 5 -150 6,0 4,0
3 3 11 4 E = A -420 2,0 8,0
4 2 16 3S O -1 3 50       10,0 0,0
5 1 14 2 E = 2 -110 8,0 2,0
6 7 12 2S O +2 6 -180 4,0 6,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  19

1 5 15 3 N +1 K 170       2,0 8,0
2 4 13 4 N = 10 420       8,0 2,0
3 3 11 2 N +2 K 170       2,0 8,0
4 2 16 4 N = K 420       8,0 2,0
5 1 14 4 N = K 420       8,0 2,0
6 7 12 3 N +1 K 170       2,0 8,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  20

1 5 15 4 E -1 6 100       7,4 2,6
2 4 13 3S E -2 6 200       9,8 0,2
3 3 11 M+/M- 6,0 4,0
4 2 16 4 O +1 2 -650 0,2 9,8
5 1 14 3 E = K -140 5,0 5,0
6 7 12 3S O = 2 -600 2,6 7,4

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  21

1 6 16 4 N +1 Q 650       6,0 4,0
2 5 14 4 N +1 J 650       6,0 4,0
3 4 12 3S S +1 2 630       0,0 10,0
4 3 17 4 N +1 5 650       6,0 4,0
5 2 15 4 N +1 6 650       6,0 4,0
6 1 13 4 N +1 4 650       6,0 4,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  22

1 6 16 3 S = 2 140       10,0 0,0
2 5 14 4 N -2 J -100 5,0 5,0
3 4 12 3 S -1 2 -50 8,0 2,0
4 3 17 3 S -3 4 -150 1,0 9,0
5 2 15 3 S -2 2 -100 5,0 5,0
6 1 13 3 S -3 4 -150 1,0 9,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  23

1 6 16 4 O = A -130 2,0 8,0
2 5 14 2 N +3 J 150       6,0 4,0
3 4 12 3 N = Q 140       4,0 6,0
4 3 17 5 S = A 600       8,0 2,0
5 2 15 4 E = A -620 0,0 10,0
6 1 13 5 N +1 Q 620       10,0 0,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  24

1 6 16 3 S +1 A 170       4,0 6,0
2 5 14 4 S -1 A -50 0,0 10,0
3 4 12 4 S = A 420       9,0 1,0
4 3 17 3 S +1 A 170       4,0 6,0
5 2 15 3 S +1 A 170       4,0 6,0
6 1 13 4 S = K 420       9,0 1,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  25

1 7 17 1S N = 6 90       8,0 2,0
2 6 15 2 O +1 9 -140 0,0 10,0
3 5 13 3 S -1 5 -50 6,0 4,0
4 4 11 3 S -2 K -100 4,0 6,0
5 3 16 2 O = 9 -110 2,0 8,0
6 2 14 1S N +2 K 150       10,0 0,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  26

1 7 17 3S E -2 Q 200       10,0 0,0
2 6 15 2 S -2 J -200 0,0 10,0
3 5 13 3 N -1 8 -100 5,0 5,0
4 4 11 2 S -1 J -100 5,0 5,0
5 3 16 2 E = 6 -110 2,0 8,0
6 2 14 2S S = 10 120       8,0 2,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  27

1 7 17 3S N -3 10 -150 0,0 10,0
2 6 15 2S S -2 9 -100 3,0 7,0
3 5 13 2S N = 7 120       9,0 1,0
4 4 11 2S S -2 9 -100 3,0 7,0
5 3 16 1S N -1 10 -50 6,0 4,0
6 2 14 2S N = 9 120       9,0 1,0

Ronda Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  28

1 7 17 4 S = 6 620       7,0 3,0
2 6 15 3S N -1 Q -100 3,0 7,0
3 5 13 4 S +1 6 650       10,0 0,0
4 4 11 4 N -2 K -200 0,0 10,0
5 3 16 3S N -1 K -100 3,0 7,0
6 2 14 4 S = 7 620       7,0 3,0


